






Отличное выступление Карельских спортсменов на Кубке России и Первенстве России по спортивному ориентированию в Пензе.

Более чем успешно завершились для сборной Карелии Кубок России и Первенство России по спортивному ориентированию в Пензе. Серебро на Кубке России завоевала Трифанова Ольга, на Первенстве России 3 золотых медали у Захаровой Екатерины и по 2 золотых медали у Ежковой Тамары и Моисеевой Анны. Все девушки представляют центральную спортивную школу города Петрозаводска (МОУ ДОД «ЦСДЮСШОР») и занимаются под руководством заслуженного тренера Республики Карелии Кульбачко Андрея Алексеевича.

Более 300 участников из 20 регионов собрались на Кубке России и Первенстве России среди юниоров, юношей и девушек в Пензе. Организаторами была предложена насыщенная программа: Маркированная трасса, Лонг, Комбинация (Кубок России), 3-х этапная эстафета Маркировка (Первенство России), Классика Общий старт (Кубок России).

В первый день спортсмены соревновались на маркированной трассе по зимней карте. Местность соревнований, прилегающая к городу состоит из двух ландшафтных зон: первая - сильнопересеченная с перепадом на склоне до 70м и лыжными трассам, вторая - слабопересеченная с дорожной сетью средней насыщенности. Дистанции элиты были достаточно длинные: МЭ - 14,9км 20кп, ЖЭ - 12км 15кп.

На этой гонке в карельской команде большой успех - Захарова Екатерина заняла 1 место по группе юниорок до 21 года. П О З Д Р А В Л Я Е М с этим блестящим успехом Екатерину! Судя по всему, она находится на пике своей формы в этом сезоне. Также 6 место по этой же группе у Тамары Ежковой и 16 место у Анны Моисеевой.

				
Трифанова Ольга	Ежкова Галина	Захарова Екатерина	Ежкова Тамара	Моисеева Анна

Прекрасного результата сумела добиться карельская ориентировщица Ольга Трифанова. Она занимает второе место в группе женской элиты. Быстрая скорость и безошибочное ориентирование - вот основа её успеха. Впервые Ольга поднимается на подиум столь крупных всероссийских соревнований в элитной группе! Ежкова Галина в этот день в той же группе финишировала 10.

Во второй день участники соперничали за медали на дистанции лонг с раздельным стартом. Местность сегодня была та же, что и вчера. В районе старта - крутые подъемы оврага и широкие лыжные трассы, наверху относительно равнинная местность. Дистанции элиты сегодня были такие: МЭ - 16,3км 30кп, ЖЭ - 14,1км 23кп. Оба дня дистанции элитных групп совпадали с дистанциями юниоров.

В женской элите карельская ориентировщица Ежкова Галина занимает 10 место. В группе юниорок отличные результаты у карельских девушек: Захарова Екатерина – 5, Ежкова Тамара – 9 и Моисеева Анна – 14. Достойное выступление и серьезная заявка на победу в эстафетных гонках в оставшиеся дни соревнований.



Моисеева Анна



Ежкова Тамара



Захарова Екатерина

Третий соревновательный день принёс неприятный сюрприз организаторам: весь день шел дождь со снегом, однако температура была -5. На Кубке России участники бежали комбинацию, довольно редкий и интересный вид, МЭ - 12.9км 15кп, ЖЭ - 10.8км 14кп. Маркировка составляла примерно 2/3 дистанции, заданное направление соответственно - 1/3 часть. Участники Первенства России разыграли медали 3-х этапных эстафет на маркированной дистанции. Как и в первый день, маркировка проходила по зимней карте.

В этот день Ольга Трифанова и Галина Ежкова в женской элите занимают 9 и 10 место в итоговом протоколе.



Трифанова Ольга



Ежкова Галина

А у наших юниорок отличное выступление – ЗОЛОТО! Команда Карелии в составе Ежкова Тамара, Моисеева Анна и Захарова Екатерина уверенно выигрывает первую эстафету.

В заключительный день соревнований участникам были предложены дистанции заданного направления. На Кубке России – индивидуальная гонка с общего старта, а на Первенстве России – эстафета.

На Кубке России Ежкова Галина занимает высокую 7 позицию.

И снова нас радуют юниорки – ПОБЕДА! Золотые медали приносит наша ровная, сильная команда в том же составе Ежкова Тамара, Моисеева Анна и Захарова Екатерина.



Самые красивые девушки занимаются спортивным ориентированием (Моисеева Анна, Ежкова Тамара, Захарова Екатерина)

Более чем достойное выступление и наши авации спортсменкам и их тренеру Кульбачко Андрею Алексеевичу.